

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 202 [11566].
Год издания 44-й.

Пятница, 27 августа 1965 года.

Цена 2 коп.

ОЖИЛА СТРЕЛКА ВОЛЬТМЕТРА...

РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЙ

И ВОТ он наступил, этот долгожданный момент. На рулонно-превозобразовательную подстанцию поступила команда:

Подать напряжение. Мастер смены Владимир Ларинов легким нажатием кнопки включил десятки агрегатов. Внешне все осталось по-прежнему. Только лишь стрелка контрольного вольтметра слегка дрогнула и поднялась на несколько миллиметров.

А для коллектива Ново-кузнецкого алюминиевого завода 25 августа станет большим днем, днем рождения новых, «невиданных на предпринятия огромных электролизеров, которые почти вдвое превосходят своей мощностью ванны с боковым токоподводом, действующие в первом цехе. А для строителей треста «Кузнецкийстрой», монтажников трестов «Сибстальконструкция», «Строймонтаж», «Запсибэлектромонтаж» это еще одна трудовая победа. Ведь уникальные новые мощности переданы металлургам чайного раньше срока.

Сам корпус и действующие в нем агрегаты принципиально отличаются от всех своих собратьев, выстроившихся рядом. Многое пришлосьложить смекали монтажникам из бригад Николая Агаркова, Владимира Костина, Василия Сторонова при монтаже колонн, ферм, балок, подкрановых рельсов. Ребята приспособили для монтажа башенный и козловый краны, намного опере-

дили график. Здесь, как и на Запсибе, вновь показала высокий класс работы бригады Александра Ляпунова. На сборке двух 120-метровых металлических труб монтажники сократили сроки почти в три раза!

Отличились на стройке кемеровские бригады Семенова Путилова, Августа Егорова, Семена Сазонова, Владимира Горюхова, Николая Гультия из треста «Кузнецкийжилстрой», огнеупорщики Григория Кирюшина и сборщика Аркадия Васенцина из «Строймонтажа», бригада Семена Кустова из Новокузнецкого управления треста «Запсибэлектромонтаж».

Когда идешь по огромному пролету, все радует глаз. И светлые тона стен, и новая техника, и предусмотренная установка сигнальной и пусковой аппаратуры, и веселый перезвон электромостовых, штыревых кранов, которые позволяют механизировать труд анодчиков, а герметическая передвижущаяся кабина защищает машиниста от газов. Кстати сказать, в этом корпусе впервые будут действовать электрогазовые фильтры, которые намного улучшат условия труда металлургов.

Сегодня стрелка вольтметра вновь поднимется на несколько делений. Металлурги производят обжиг подин, формовку анодов, и через несколько дней они с гордостью скажут:

— Есть крылатый металл!
В. ХРИСТЕНКО.
гор. Новокузнецк.

АВТОМАТИКА КОНТРОЛИРУЕТ

Трудно работать бригадиром в цехе эмалированных изделий Кузнецкого комбината. Во время обжига грунта изделий конвертерные печи закрыты. Что там происходит — не видно. Отсюда и брак.

Но вот на помощь пришли новаторы лаборатории промышленного телевидения цеха связи и сигнализации. Под руководством

всем инженера Леонида Прозорова в печах были установлены телекамеры. Для защиты автоматики от высоких температур использованы водоохраняемые фурмы и кварцевые стекла. Теперь бригадирам легко следить за состоянием печи и технологическим процессом.

Н. СПИРИНА.

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению районных партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций на областную Доску почета заносятся передовики уборки урожая и вспашки зерн.

УМАНЕЦ В. И. — комбайнер совхоза «Шахтер», выполнивший пятидневное задание на 162 проц.;

ТРУСОВ А. В. — комбайнер совхоза «Пашковский», выполнивший пятидневное задание на 153 проц.;

БОТИНОВ К. Н. — комбайнер совхоза «Пачинский», выполнивший пятидневное задание на 152 проц.;

ФЕДОТОВ А. — комбайнер совхоза «Рассвет», на косовице хлебов выполнивший пятидневное задание на 180 проц.;

ОРЕХОВ А. И. — комбайнер совхоза «Багановский», на косовице выполнивший пятидневное задание на 150 проц.;

КУРАПОВ Д. А. и ТИКАНОВ В. Ф. — механизаторы колхоза «Кузбас» Промышленновского района на уборке кукурузы выполнили пятидневное задание на 160 проц.;

ГЕРАСИМОВ М. и МАМОНОВ Г. — трактористы совхоза «Ильинский» на скирдование соломы выполнили пятидневное задание на 200 проц.;

КОБЯКОВ А. И. — комбайнер совхоза «Кубитекский» на косовице хлебов выполнил пятидневное задание на 200 проц.;

РУСЕЦКИЙ В. И. — комбайнер этого же совхоза на уборке кукурузы выполнил пятидневное задание на 150 проц.;

ТАРАВЫХ М. И. — комбайнер совхоза «Луч», выполнивший пятидневное задание на 162 процента.

(ТАСС).

О предстоящем визите в СССР партийно-правительственной делегации СРР

По приглашению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР в сентябре с. г. в Советском Союзе прибудет с официальным визитом партийно-правительственная делегация Социалистической Республики Румыния во главе с генеральным секретарем Центрального Комитета Румынской коммунистической партии товарищем Николае Чаушеску.

♦ ♦ ♦
Прием А. И. Микояном делегации Национального собрания ДРВ

Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян принял 25 августа в Кремле делегацию Национального собрания Демократической Республики Вьетнам во главе с членом Политбюро ЦК Партии труда председателя Постоянного комитета Национального собрания ДРВ Хоан Ван Хоаном.

Во время встречи состоялась откровенная, дружеская беседа. (ТАСС).

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-КОНГОЛЕЗСКОЕ КОММЮНИКЕ

имел встречи и беседы с Председателем Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояном. Он нанес визит Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косыгину и имел с ним беседу.

В сопровождении встречах и беседах принимали участие с советской стороны — Г. И. Воронов, Ю. В. Андропов, заместитель Председателя Совета Министров СССР В. Н. Новиков, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, другие советские руководители; с конголезской стороны — сопровождающие президента Республики Конго государственные и партийные деятели Республики Конго.

Опубликованном Совместном советско-конголезском коммюнике говорится, что, кроме Москвы, гости посетили Болгария и Киев. Высоким конголезским гостям был посыпан речной прием, являющийся свидетельством искренних чувств братской дружбы, которые питают советский народ к мужественному конголезскому народу.

Президент Республики Конго

остановил сердечности и дружественного взаимопонимания, состоялся обмен мнениями по важнейшим международным проблемам, а также по вопросам дальнейшего развития советско-конголезских отношений.

Было отмечено единство взглядов относительно необходимости и впредь прилагать все усилия, направленные на избавление человечества от угрозы новой мировой войны и на обеспечение безопасности народов, на поддержку народов, борющихся за свое освобождение.

Народы Советского Союза и Республики Конго выражают свою солидарность с героической борьбой вьетнамского народа. Народы обеих стран решительно

осуждают агрессию против вьетнамского народа.

Обе стороны решительно осуждают политику апартеида в ЮАР и режим расовой дискриминации в Южной Африке, заявляют о своей полной солидарности с народом Южной Африки, борющимся за свое национальное освобождение, выступают за скорейшее и полное претворение в жизнь декларации ООН о предоставлении независимости всем колониальным странам и народам.

Конголезская сторона, говорит в коммюнике, с удовлетворением отметила позицию Советского Союза, выступающего за обеспечение должного представительства стран Афри-

ки и Азии в главных органах ООН ввиду возросшей роли этих стран в международных отношениях.

Советская сторона, поддерживая благородное стремление африканских народов к единству и солидарности в их борьбе за укрепление свободы и независимости, заявила, что она высоко ценит создание организации африканского единства и желает ее успехов в развитии всеафриканского сотрудничества между государствами Африки в интересах их свободного национального развития. В этой связи советская сторона приветствовала усилия Республики Конго, направленные на укрепление организации африканского единства

и Азии в главных органах ООН ввиду возросшей роли этих стран в международных отношениях.

Советская сторона, имеющая в своем арсенале политику Контго (Бразавиль), политику неприсоединения и дружбы со всеми государствами, стремящимися к миру, и с чувством глубокой симпатии относится к усилиям конголезского народа и его руководителей, направленным на укрепление независимости Республики Конго, на развитие национальной экономики и культуры.

Советская сторона считает, что никто не вправе по каким бы то ни было мотивам вмешаться во внутренние дела Республики Конго.

Обе стороны, обсудив вопросы дальнейшего развития советско-конголезских отношений, отме-

тили, что после победы национальной революции в Республике Конго эти отношения получат всестороннее развитие. Стороны выразили свою готовность и далее развивать и укреплять установленные между Советским Союзом и Республикой Конго (Бразавиль) дружественные отношения и сотрудничество.

Стороны, говорится в заключении коммюнике, выразили свою уверенность в том, что визит президента Республики Конго (Бразавиль) в Советский Союз, а также состоявшийся обмен мнениями по интересующим обе стороны вопросам будут способствовать дальнейшему развитию и укреплению дружественных отношений и плодотворного сотрудничества между Советским Союзом и Республикой Конго. (ТАСС).



НА ВСТРЕЧУ ДНЮ ШАХТЕРА



Проходчики И. Назимов, А. Баstryгин, В. Кордопов, звеньевой А. Ярымов и моторист А. Кипин — передовые горняки бригады Г. Сельчука на участке № 9 шахты имени Ем. Ярославского треста «Лениногор». Коллектив значительно перевыполнил сменные задания.

Фото П. Костюкова.

КАВАЛЕРЫ

«ШАХТЕРСКОЙ СЛАВЫ»

На днях Кузбасский Совет народного хозяйства и областной совет профсоюзов наградили большую группу работников угольной промышленности, научно-исследовательских институтов, горноспасательных служб и Кузнецкого горного округа за большие успехи в производстве.

Пополнились ряды полных кавалеров знака «Шахтерская слава» всех трех степеней. Ими стали бригадир очистной бригады шахты «Коксовая-1» В. Д. Густов, начальник участка шахты № 3-бис Н. Г. Кочетков, проходчик шахты «Абашевская-3-4» А. И. Зеленов, гидромониторщик шахты «Польсавская-Северная» П. И. Иванов, машинист комбайна шахты «Польсавская-2» П. М. Белоножко, начальник шахты № 12 К. А. Соколов и другие.

Всего знаком «Шахтерская слава» I степени награждено 77 человек, II степени — 145 человек, III степени — 254 человека.

Трудовые достижения 399 горняков отмечены значком «Отличник социалистического соревнования РСФСР», 214 человек награждены Почетными грамотами соправительства.

К. ЮРЬЕВ.

ТЕМПЫ РАСТУТ

Перед коллективом проходчиков управления «Кузбашгорстрой» поставлена ответственная задача — по-скоростному прорубить по крепким породам на шахте Кузбашского рудника полевой штреек. Специалисты разработали уплотненный график, предусматривающий сокращение операций. Темпы проходки растут. Если в июне было пройдено 79 м штреек, то в июле — 132.

Ю. ДЕНЬГИН.

УГОЛЬНЫЙ СТРУГ И ЕГО «ЭКИПАЖ»

Свыше тысячи тонн угля каждые сутки выдаёт на гора бригада Александра Ганина с шахты «Южная» № 2. Бригада добывает антрацит машиной «УСБ-2М», что означает «угольный струг быстроходный». Эта чудо-машина

(Корр. ТАСС).

ДЛЯ БОЛЬШОЙ ХИМИИ

26 августа. (По телефону). Сегодня цеха ректификации сырья бензола Западно-Сибирского металлургического завода выдал первые тонны продукции. Таким образом, самое крупное и мощное в Советском Союзе предприятие по производству бензоловых углеводородов для химической промышленности вступило в строй действующих. Ежегодно оно будет выдавать сотни тонн важного исходного сырья. Х. ВАСИЛЬЕВ.

«КОСМОС-79» В ПОЛЕТЕ

Сообщение ТАСС
25 августа 1965 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-79». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, обозначенной ТАСС 16 марта 1962 года. Спутник выведен на орбиту с параметрами:

начальный период обращения — 90 минут;
максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 359 километров; минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 211 километров;
наклонение орбиты — 64,9 градуса. Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются радиопередатчики, работающие на частоте 19,996 мегагерца; радиосистема для точного измерения элементов орбиты; радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуре.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координатно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

ТРЕТИЙ БЛОК ТБИЛИССКОЙ ГРЭС

ТБИЛИСИ, 25 августа. (Корр. ТАСС). Сегодня на трущуюсь ветвь заступила третий блок Тбилисской ГРЭС. Его мощность — 150 тысяч киловатт. Тепловая станция «питается» природным газом Карадагского и Ставропольского месторождений. В будущем году здесь намечено ввести последний, четвертый блок. Пополнение полевых работ сезона достигнет 600 тысяч к

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

В этом году коллектив Кемеровского ремонтно-механического завода областепрома должен освоить выпуск специальных автобусов для предприятий бытового обслуживания. По плану в июле с конвейера их должно было сойти 8 и в августе — 24. А всего до конца года — 200 штук. Но план срывается.

Вокруг освоения нового вида продукции разговоры идут бойкие, а дело не движется. В четвертом квартале прошлого года в областном управлении бытового обслуживания (в то время завод был в его подчинении) рассуждали так: «Будем делать автомобили машиной, прессом для приклейки резиновых и каучуковых подошв, швейной мастерской, оборудованной электрической швейной машиной. Жители села смогут не только заказать любую одежду, но и сдать вещи в химическую чистку, в покраску. И, конечно же, они смогут воспользоваться услугами мастера парикмахера.

Автобус побывал в первом зеркале. Чтобы лучше испытать его, государственная комиссия избрала довольно тяжелый маршрут — от Кемерова до села Лебеди Промышленновского района.

Обслуживающий персонал был занят работой весь день. И инженеры, и мастера остались довольны удобствами мастерской.

Скажем прямо, освоить новый вид автобуса — дело сложное. Это обязывает управление местной промышленности и руководство завода принять решительные меры. Завод не имеет необходимых деталей. Лишь в июле приступили к изготовлению первых машин. Надо отдать должное, первенец получился привлекательный. Несколько дней назад из ворот завода вышел необычный автобус. На голубом кузове его надпись: «Бытовое обслуживание». Предназначен он для обслуживания хлебозаводов.

В автобусе разместилась сапожная мастерская с пошивочной машиной, прессом для приклейки резиновых и каучуковых подошв, швейной мастерской, оборудованной электрической швейной машиной. Жители села смогут не только заказать любую одежду, но и сдать вещи в химическую чистку, в покраску. И, конечно же, они смогут воспользоваться услугами мастера парикмахера.

Автобус побывал в первом зеркале. Чтобы лучше испытать его, государственная комиссия избрала довольно тяжелый маршрут — от Кемерова до села Лебеди Промышленновского района.

Обслуживающий персонал был занят работой весь день. И инженеры, и мастера остались довольны удобствами мастерской.

ВЕСТИ ИЗ ЮРГИ

Литгруппа при газете

Вот уже два года при районной газете «Свет Ильица» существует литературная группа. Регулярно два раза в месяц собираются здесь любители поэзии и прозы. Недавно было избрано новое бюро литгруппы. В него вошли рабочий машзавод Виктор Чурилов, журналист Мария Резник и работники Дома культуры «Победа» Осип Конченко.

«Ромэн» на сцене Дома культуры

С большим успехом на сцене ДК «Победа» прошли представления Московского государственного театра «Ромэн». Горячо аплодировали зрители артистам сцены за исполнение темпераментных цыганских песен и плясок. Особенно тепло принимали юргинцы заслужен-

ную артистку Республики Лялю Черную.

Ребята довольны

«Костер», «Чайка», «Ракета», «Пионер» и другие детские клубы существуют при домоуправлениях Юрги. Не скучно было летом ребятам в этих клубах. Они играли в футбол, волейбол, ходили в походы, встречались с интересными людьми города.

Подарок школьникам

В 24 квартале скоро распахнет двери новая школа на 960 мест. Трехэтажное здание с большими актовым и спортивным залами, телепицей, мастерскими, столовой, безусловно, понравится ребятам. Рядом строители заканчивают хозяйственный блок с гарнажом и подсобными помещениями. Во дворе выравнивается площадка для стадиона.

О. ДЕМИН.



ПОЕТ МАЯ КРИСТАЛИНСКАЯ

В Кузбассе начались гастроли популярной эстрадной певицы, лауреата всесоюзных конкурсов в Москве — Майи Кристалинской.

Колмайский, Пахмутова, Бабдакян, Колкер, Флеркович — вот композиторы, песни которых она чаще всего представляет любителям музыки. Многие песни записаны на пластинках с обыкновенным большим блодом, а машина ножка, мелко пересанная и поддержанная, могла бы насытить троих человек. Гриб-стрипи не были разражены червоточинками, но явно перестояли, и уже не отличались той крепостью и тем здоровьем, которыми пленили нас его молодые собратья. Если мы и взяли старину, то только для образца, как учили.

Колодюю корзинки каждого из нас уже наполнились по второму кругу. А к пяти часам вечера мы сидели на полинке, усталые и довольные: возле нас вспыхивали горки белых грибов.

Итог рекордный: девять человек — семь огромных мешков боровиков. Неплохо. Просто отлично! И главное — пятеро из нас впервые испытали удовольствие собирать эти грибы-гордецы.

Всю обратную дорогу наши проводники — сельские врачи — давали нам очередной инструктаж, на этот раз по переработке грибов, по заготовке их впрок. Мы узнали, что грибы, это настояще растительное мясо. Они содержат белки, жиры, углеводы, минеральные соли, а также различные витамины.

Но вскоре мы убедились, что собрать множество грибов — это только десять процентов дела. Глазное — суметь обработать их. До глубокой ночи, при свете луны и фонаря во дворе, мы в несколько пар рук сортировали собранное. Одни боровики называли на нитки — сушить. Другие, очищенные от бахромы, разрезали кубиками — готовили для маринования. Двор дома, где мы остановились, стал чем-то похожим на пункт по заготовке грибов. И кто-то в штуку положил потребительской кооперации такой же удачу, какая выпала нам у деревни Макурино.

В. ОЛЕНЕВА.

БИЛЕТЫ НА КОНЦЕРТЫ

ГАСТРОЛИ КРЫМСКОГО УКРАИНСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМТИЧЕСКОГО ТЕАТРА в помещении театра оперетты, 27 августа в 19 час. Цена билета А3а. Начало в 19 час.

Кинотеатр «МОСКОВСКИЙ»

1. «Наука и техника» № 12. Новый художественный фильм-опера ЦАРСКАЯ НЕВСТВА (10, 2, 6, 8). НЕЗАКОНИРОДЖЕННЫЕ (12, 4, 9-15). 2. «Наука и техника» № 11. ГРУДНЫЙ ПЕТРОВ (10, 12 — для детей; 2, 4, 6, 8, 9-15).

Летний КИНОТЕАТР. МИРНОЕ ВРЕМЯ (3, 5, 7, 9).

Кинотеатр «КОМСОС». 1. В КОМПАНИИ МАКСА ЛИНДЕРА (10, 11-13; 1-30). ВЫЗВАЛИЛЫ НА СЕВЬЯ 1 и 2 (13-15, 17-19, 21-22). ВЫЗЫВАЛИЛЫ НА СЕВЬЯ 3 и 4-я серии (9, 12, 3, 6, 9).

Кинотеатр «ПИОНЕР». Фильм-сказка КОНЕК-ГОРЮХОВ (9-30, 11-13; 1-30, 3-30). СТАРОГО ЧИГАРГИ (5-20, 7-20, 9-20). Дети до 16 лет не допускаются).

Кинотеатр «ОЛЫТБА». РАБЯТЫ НА ДОЛЖНИКИ ВЗЛЕТЬ (10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-50).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ».

ЗИГМUND КОЛОССОВСКИЙ (10, 2), ПАРИЖСКИЕ ТАНЦЫ (12, 4, 6, 8, 9-15).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС». РИТА (10). СКАРАМУШ (11-30, 1-40, 4, 6-05, 8-10, 10-10).

Кинотеатр «ЛУЧ». ТРИ МУШКЕТЕРА, две серии (10, 4, 8-10). РИКИСКОЕ ВЪЗМОЖЕ (9-10-час. сеансу).

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ».

ТРАКТОРНЫЙ (4, 6, 8, 10).

Дворец культуры СТРОИТЕЛЕЙ.

СКАРАМУШ (9 час. венч.)

Дом культуры ХИМКИМБИНАТА. МАКСИМ ПЕРЕПЕЛНИЦ (3, 5, 7, 9).

Клуб КОКОХИМЗАВОДА.

НОВЫЙ НЕЧИСТЫЙ ИЗ ПРЕИСЛОДОВ (5-15, 7, 9 — дети до 10 лет не допускаются).

Клуб ГРЭС. ЗВЕЗДА ВАЛЕТА (5-15, 7, 9). В НЕВЕ — ПОКРЫШКИН (9 час. сеансу).

Дело будет слушаться в народе Центрального района г. Кемерова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 АВГУСТА

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» — документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

РАДИО

23 АВГУСТА

Первая программа по станции на волнах 1103 и 4,5 метра и трансляционной сетью.

Радиогазета «Пионерский склон» — повторно (7-30). Передача «Славься, шахтерский труд» (8-20). Утренний концерт (9-30). Радио для шахтеров (17-00).

Б. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15). «Шахтерский труд» —

документальный фильм (19-45). «Горячий» — телевизионный фильм (20-45). «Горячий» — сатирическое обозрение (21-25). Горячий огонек (21-50).

В. ОЛЕНЕВА.

ПОЧЕМУ ПЛАН «ПОВИС»?

Для школьников «Знаешь ли ты?»

— викторина (18-00). Рассказы о

советских писателях Виталии Бианки (18-20). Международное обозрение (19-15).